

Отзыв

на автореферат диссертации Светашовой Юлии Вячеславовны на тему
«Развитие аналитического инструментария аудита эффективности
деятельности организации», представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 - бухгалтерский
учет, статистика

Повышение эффективности сельскохозяйственного производства в России является стратегической задачей аграрной реформы, целью которой является продовольственная безопасность страны.

Решение стоящих задач перед агропромышленным комплексом позволит более полно реализовать потенциал экономического роста, повысить устойчивость развития как отдельных предприятий АПК, так и отрасли в целом.

Вследствие этого, исследование по поиску эффективных методов управления в условиях инфляции являются актуальными и необходимыми.

Важность формирования достоверной и прозрачной финансовой информации, недостаточная разработанность отдельных организационно-методических проблем применения аналитических процедур в аудите определили актуальность темы исследования, цель, задачи диссертационной работы.

Научная новизна исследования заключается в развитии теоретических и организационно-методических положений применения аналитических процедур в аудите эффективности деятельности экономического субъекта, имеющих существенное значение для развития экономического анализа и финансово-хозяйственного контроля, направленных на повышение результативности экономической, социальной и экологической составляющих деятельности организации и обеспечивающих комплексную оценку ее эффективности с учетом риска.

В работе обоснованы теоретические положения аудита эффективности в контексте концепции устойчивого развития; предложен организационный механизм применения аналитического инструментария во внешнем и внутреннем аудите эффективности; предложены подходы к оценке результативности основной деятельности объекта аудита эффективности с учетом взаимной корреляции показателей сегментов, которые обеспечивают учет факторов оперативного риска и дают комплексную оценку экономической эффективности деятельности организации; разработан метод интегральной оценки эффективности деятельности хозяйствующих субъектов,

объединяющий их экономическую, социальную и экологическую эффективность.

В качестве замечания следует отметить, что не рассмотрены вопросы действий аудитора при выявлении искажений отчетности эффективной деятельности организаций.

Данное замечание не затрагивает существа работы и может быть устранено в ходе дальнейшей работы.

Диссертация Светашовой Юлии Вячеславовны выполнена на актуальную тему, имеет важное народно — хозяйственное значение и является законченным самостоятельным научным исследованием. Диссертация в полной мере отвечает требованиям, предъявляемым ВАК Министерства образования и науки РФ к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 - бухгалтерский учет, статистика.

Хосиев Борис Николаевич,

кандидат экономических наук, зав. кафедрой экономической безопасности, бухгалтерского учета, финансов и аудита, факультета «Экономики и менеджмента»

08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством:

экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (АПК и сельское хозяйство),

08.00.12 - Бухгалтерский учет, статистика, 1990 г.

профессор

ФГБОУ ВО «Горский государственный аграрный университет»,

362040, РСО-Алания, г. Владикавказ, ул. Кирова, д. 37. +7 (8672) 53-79-97

E-mail: hosiev.b@yandex.ru



подпись Хосиева Б.Н. заверяю
Зав. канцелярией Н.Н. Калоева